



5月，因“母亲节”，更添几分温情与感动。在这个属于母亲的节日里，我们能做的、该做的事情有很多很多，陪妈妈看看电影、聊聊天、吃吃饭，都是不错的选择；给妈妈选份合心的礼物，也不失为首选；不管怎样，妈妈需要的就是我们的关爱和陪伴；而我们需要做的，便是想方设法换来妈妈的开心和快乐，就像小时候，妈妈最大的满足便是看到我们的笑脸一样。



# G3手机嘉年华 “抢”部手机给妈妈



□孙欢

## G3手机 给妈妈看得见的喜悦

家住西工区的李女士今年30岁，家在栾川农村，毕业后在洛阳工作，父母一直在老家居住。李女士说：“一年也就春节回家的时间最长，每次春节回家，真正在家的时间不超过5天。5天里，大概还有两三天出门和朋友聚会、应酬。剩下的时间除了吃饭睡觉和上街，一年中真正能陪妈妈的时间大概只有一天24小时。”

“妈妈今年55岁，如果妈妈长寿活到85岁，在她最孤独的那30年里，我能在她身边的时间不超过720小时，差不多一个月！”王女士说，算出结果后大吃一惊，她哭了，她想将父母接到身边来，但父母说“还是老家住得舒服”。

“实在没办法，那就为父母选部移动G3手机吧，不仅能多跟妈妈聊聊天，还能跟她视频通话，我状态好的时候让她看看我，好让她开心；我想她的时候能看看她，好让我放心。”李女士说。

### 存话费得好礼 让妈妈一步跨入现代生活

听说现在正在进行移动G3智能手机嘉年华，李女士便盘算开了：手机多，型号多、性价比高，正好能给妈妈挑部好的；升级快，妈妈的2G换3G不用换号，更简单；网络好，2G、3G无缝切换，跟妈妈视频聊天不用担心网络质量；购机省，存话费得手机，买手机送话费，省钱又划算；应用全，MM商城，海量3G应用、正版安全，可以给妈妈下载一些实用的小软件，听听戏什么的。好，就这样定了，移动G3手机！

在西工区邮政广场，李女士在移动



“算一算，这辈子还能和妈妈相处多长时间？”2010年底，这个帖子在一些社区论坛广为流传。“如果你和妈妈分隔两地，每年你能回去几次？一次几天？中国人的平均寿命是72岁，算一算，这辈子你到底还能和妈妈相处多久？”

此帖一出，多少人内心为之一颤；又有多少人，除了满含热泪，至今都不敢算一算？

时至今日，母亲节将至，感恩思亲的情绪再次在每一个人的心中蔓延。

长大成人的你，有没有认真  
算过，能陪护在父母身边  
的时间到底还  
有多少？

G3智能手机嘉年华摊展现场前，三星、酷派、华为……琳琅满目的手机让她应接不暇；预存话费送压力锅、送山地车、送冰箱……缤纷实惠的活动内容更让她眼花缭乱。

最终，李女士选中了这个活动：999元购买一部酷派8013G3智能手机，含999元话费，还送一个电压力锅。

李女士说，这个活动相当于“一举三得”，买一部移动G3智能手机，得一笔话费、一个电压力锅，实惠又实用，让我送妈妈的礼物也更加超值。

她继续解释说：“这相当于999元得了两样东西，还有超多话费让妈妈跟我电话聊天。妈妈到现在也不知道什么叫智能机，也还没用过电压力锅，今天，既买了G3手机，又有电压力锅，一步就让妈妈跨入了现代生活，妈妈一定会很满足！”说话间，李女士的脸上闪烁着幸福的光彩。

# 母亲节 我用福分换礼物

□孙欢

作为企业白领，小杨日常的工作异常忙碌，每天8点上班，常到晚上8点以后才会回家，加班也是常有的事。

为了照顾她的生活，妈妈上月专门从老家赶来在她这里长住，为她洗衣做饭、打理家务，而她却一直这么忙，少有时间陪伴母亲。为此，她常感内疚。

在“母亲节”快要到来的时候，小杨决定订份《洛阳晚报》、再持续开通有线电视，让妈妈藉此得以摆脱孤独。

## 用“福分”换晚报 送妈妈一缕馨香

在老家，妈妈就有看报的习惯，用妈妈的话说就是，常看报能使人了解时事，不与时代脱节，思想更健康心情更愉快。所以，这报纸，一定得订。

小杨给妈妈选的报纸是最受洛阳市民欢迎的《洛阳晚报》，不过她没有拨打订报热线，而是发送一条短信便完成了半年《洛阳晚报》的预订。

原来，小杨用的是洛阳移动“家庭福分兑换《洛阳晚报》”业务。

小杨说：“我们家人之前组建了一个‘移动之家’。组建后，发短信‘JTFF’到10086免费开通了家庭福分。这就是说，我们全家人的移动手机积分都可以累积成家庭福分，不仅可以参与个人积分兑换，还能参与家庭福分兑换，登录www.ha.10086.com/jtff。

cn/jtff或发送兑换短信指令就可以轻松兑换礼品了。”

### 用“福分”换有线电视 给妈妈几分快乐

除了报纸，电视也是必不可少的，精彩的戏曲节目、情节动人的电视剧、新招不断的餐饮节目都是妈妈的最爱。所以，

#### 【相关链接】

##### 1.家庭福分兑换《洛阳晚报》

服务名称	所需福分	服务说明	服务代码	备注
【市区】洛阳晚报 A	12320	12个月的洛阳晚报	3239	送报范围 只限于市区
【市区】洛阳晚报 B	6160	6个月的洛阳晚报	3250	
【市区】洛阳晚报 C	3080	3个月的洛阳晚报	3251	

短信兑换方式：“移动之家”任一成员发短信“F<空格>服务代码<空格>收报人姓名<空格>送报地址”至1065839998

##### 2.家庭福分兑换有线电视收视费

服务名称	所需福分	服务说明	服务代码
【市区】有线数字电视收视费 A	8200	6个月的有线电视基本收视费	0669
【市区】有线数字电视收视费 B	16400	12个月的有线电视基本收视费	0670
【市区】有线数字电视收视费 C	4100	3个月的有线电视基本收视费	3352

短信兑换方式：“移动之家”任一成员发短信“F<空格>服务代码<空格>有线电视智能卡号<空格>有线电视开户姓名”至1065839998

生生牛奶、桶装水、美发、美容、洗车、洗衣等更多兑换内容请登陆家庭福分兑换网站www.ha.10086.com/jtff。

#### 温馨提示：

- 只有移动之家成员才能享受家庭福分业务，户主持有效证件至移动营业厅或登录移动网上营业厅即可免费组建移动之家。
- 在兑换和享受服务期间，您所在移动之家不能拆除，且每个移动之家成员号码均不能退出中国移动网络，也不能出现“零次”（当月没有通讯行为），否则您所兑换的服务将会失效或者服务次数减少，且所扣减的福分不再退还。业务详情请咨询当地移动营业厅。



聚焦无线城市娱乐服务功能

## 用“智慧城市”带妈妈看场电影

□孙欢

“小时候，最大的享受是妈妈陪着我逛公园、看电影。记忆最深的一次，是妈妈带我去看《妈妈再爱我一次》，妈妈看着小主人公小强离开自己的妈妈，泣不成声；我看着影片中的妈妈一步一跪去给小强祈福，也一样哭得稀里哗啦。那一次，7岁的我第一次强烈地感到了母爱的伟大和震撼。”午后的办公室，80后美女小刘跟同事聊着母亲节的打算。

“现在，快到母亲节了，我打算也陪妈妈去看场电影。”小刘说。

### 选影片 “智慧城市”直接浏览

想到了就抓紧去办，首先得看母亲节当天有没有适合妈妈看的电影。

只见小刘用手机登录wap.wxhn.cn，进入洛阳无线城市平台，点击“影讯及优惠券”，再选择西工区的洛阳奥斯卡新都汇影城，热映的影片及相关信息便都出来了。

《复仇者联盟》、《泰坦尼克号》、《超级战舰》……好多啊，小刘根据一个个片名揣测妈妈会不会爱看。

当看到《飞越老人院》时，小刘一阵欣喜，这个名字就跟老人有关，妈妈应该爱看。

点击影片海报，小刘看到了影片剧情和影评，好了，就这部吧。她相信，这部自称“疯狂的青春励志片”一定能给妈妈带来满足和欢乐。

### 代金券 “智慧城市”免费下载

“热映的影片票价一定很贵，你不如多找些人买团体票优惠。”同事小白提醒道。

“哈，那倒不用，我一直用‘智慧城市’买电影票，又方便又省钱。”

只见小刘用手机登录wap.wxhn.cn，进入洛阳无线城市平台，便看到了影讯及优惠券栏目下面的奥斯卡新都汇影城5元代金券，小刘说，她只用点击下载，5元代金券就会以二维码方式发送到她的手机上。

“那为什么现在不下载呢？”小白很奇怪。

“优惠券只能当天使用，我在‘母亲节’当天下载就可以了。到了影城，我只用在二维码刷卡终端上进行一下验证，就可以享受到每张影票5元的现金优惠，也可以兑换成同值的食品，爆米花、饮料都可以，很超值哦。”小刘得意地说。

“已经购买过团体票，或者有VIP卡，还能再享受这个优惠吗？”

“当然，别说是正价票、团体票，即便是VIP客户，也一样可以叠加使用。就像我，是奥斯卡的钻石卡会员，本来就能享受5折优惠，再有了这5元的代金券，原价50元的《飞越老人院》现在一人才花20元”小刘乐呵呵地说，“妈妈总心疼钱，50元的电影一定不舍得看；我跟她说20元就能看，她才会同意；我再告诉她这‘智慧城市’的5元代金券还是免费下载的，她会更乐意！”

“更何况，现在移动用户用手机登录洛阳无线城市wap网页(wap.wxhn.cn)，成功进行个人公积金查询、社保查询、水电燃气支付、电影优惠券等业务，就能获赠3元的话费奖励；登录洛阳无线城市客户端（手机拨打\*\*0379#下载）成功使用以上业务，就能获赠5元话费奖励，我这一下又被奖了3元，妈妈知道了说不定还会好好夸夸我呢。”小刘仿佛又回到了最会哄妈妈开心的童真时代。